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ATA DA REUNIÃO DE CONSELHO DE 
REPRESENTANTES, ÁS 18:30 HS DO DIA 10 DE JUNHO DE 2010.

Às dezenove horas do dia 10 de junho de dois mil e dez com o quorum 
de mais de 1/3 de Representantes da Agremiações Federadas, o Senhor Presidente 
Pedro Paulo Petersen declarou aberta a reunião com presença dos Senhores: Flavio 
Luiz  Gama (CNC),  Ricardo Ermel  (ICRJ),  Nelson de Alencastro  Guimarães (ICRJ), 
Guilherme Born (ICRJ) Ricardo Dantas (ICB), Pedro Bulhões (BVC),Alexandre Accioly 
(PCSF),  André  Pereira  (PCSF),  Francisco  Calich  (CC),  Comte.  Ricardo  Drusedal 
(CNP), Luiz Cesar Monerat Tardim (PUC), Rafael Guerra (PUC), Gabriel Leitão (PUC), 
sendo distribuídos para todos a Planilha dos Campeonatos Estaduais. Foi explanado 
pelo Senhor  Presidente Pedro Paulo Petersen os estaduais realizados neste  primeiro 
semestre, envolvendo seis classes: Velamar 22, Veleiros 23, Brasília 23, Ranger 22, 
Dingue e 420, apoiado pelos clubes: Praia Clube São Francisco, Jurujuba Iate Clube, 
Iate Clube Jardim Guanabara, Clube dos Caiçaras e Iate Clube Armação de Búzios. A 
classes HPE 25 que também estava marcada para o primeiro semestre solicitou uma 
nova data e a FEVERJ pediu ao Coordenador Estadual que oficializasse por escrito a 
pretensão. Passou-se a discutir o Calendário de Estaduais para o segundo semestre, 
que ficou aprovado: ORC Club e BRA RGS – 04 a 07 de setembro no Clube Naval 
Charitas; Star, J/24, RS:X, Snipe, Finn, 470 – 09, 12, 16 e 17 de outubro no Iate Clube 
do Rio de Janeiro; ORC Internacional – 29 de outubro a 02 de novembro no Iate Clube 
do Rio de Janeiro; Match Race e Estadual por Equipe ficou definido que seria realizado 
no  Clube  Naval  Charitas  com  data  a  ser  anunciada.  O  Sr.  Pedro  Bulhões  pediu 
mudanças,  relativas  aos  Campeonatos  da  Classe  Laser  que  a  princípio  estavam 
marcadas para o período de 09 a 12 de outubro no Iate Clube Brasileiro. A solicitação 
para o demembramento para que as Classes Standard e 4.7 não coincidissem com a 
Classe  Radial,  pedido  também endossado   pelo  Coordenador  Estadual  da  Classe 
Laser e Representante do Iate Clube Brasileiro,  Sr.  Ricardo Dantas, foi  aceito pela 
Assembléia  ficando  assim:  Laser  Std  e  4.7  –  09  a  11  de  outubro  no  Iate  Clube 
Brasileiro  e Laser Radial 12, 16 e 17 de outubro no Iate Clube do Rio de Janeiro.  Com 
a palavra o Sr. Vice-Presidente Administrativo e Financeiro Marco Aurélio Sá Ribeiro 
informa que neste ano pela primeira vez a FEVERJ  garantirá  que toda a receita  
alferida da contribuição anual dos Clubes será revertida em ajuda de custo para os 
Campeonatos Estaduais, tirando esse ônus das Agremiações Federadas, da mesma 
forma  a  contribuição  do  Velejador  será  revertida  em  prêmios  (ajuda  financeira), 
conforme  consta  em  nosso  Calendário  (vide  Campeonatos  Estaduais  e  Copa 
Interclubes). Comunica, que neste ano haverá eleições para FEVERJ e aproveitando 
esta Assembléia elegemos como Presidente Eleitoral para administrar os preparativos 
o Sr. Ricardo Ermel. Informamos que as eleições acontecerão no mês de outubro e que 
a posse da nova Diretoria ocorrerá em data ainda a ser divulgada,  junto com  a festa 
de  final  de  ano  da  FEVERJ.   Em  seguida  falou  sobre  a  criação   do   banco  de 
tripulantes, pedindo a palavra o Sr. Nelson Alencastro que informou, que o Iate Clube
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 do Rio de Janeiro já possui em seu site um banco de dados  que 
poderia ser aproveitado pela FEVERJ. O Senhor Vice-Presidente Administrativo e 
Financeiro pede para que o Sr. Flávio Gama copie este banco de dados para o Clube 
Naval Charitas concentrando assim, os bancos de dados de Niterói, no Clube Naval 
Charitas e do Rio de Janeiro, no Iate Clube do Rio de Janeiro e para fazer uma 
divulgação em suas escolas de vela. O Vice-Presidente Administrativo e Financeiro fala 
sobre o Projeto Rio de Frente para o Mar que consiste em ir às escolas com os 
Velejadores, fazer palestras e distribuir o guia Comece a Velejar. Com a palavra, o Sr. 
Presidente comunica que neste mês houve um início, mais pela imprensa, do Projeto 
Baía Nossa de Guanabara, que foi considerado pela FEVERJ e que nomeou como 
Diretores de Projetos os Senhores Mário Eugênio Bonetti e Rodrigo Claessen de Mello. 
Anuncia, que estão presentes os representantes do Projeto, os Senhores Luiz Cesar 
Monerat Tardin, Rafael Guerra e Gabriel Leitão, todos da PUC para apresentar o 
Projeto e informa que haverá a Regata Baia Nossa de Guanabara, no dia 31 de julho 
com apoio do Iate Clube do Rio de Janeiro e Clube Naval Charitas . Passa, então, a 
palavra para o Professor Tardin, que de maneira resumida falou sobre o Projeto com o 
auxílio de material visual trazido para sua explanação, informando ainda, que 
poderíamos acessar o site do Projeto, onde encontraríamos tais informações. O Senhor 
Presidente agradece a presença dos três e informa que sempre serão bem vindos a 
esta Federação. O Comandante Ricardo Drusedau pede que seja transferiada as 
Regatas Comodoro  e Esquadra Brasileira dos dias 4 e 5 de dezembro para os dias 27 
e 28 de novembro, o que foi aceito. O Comandante Drusedau pede apoio aos clubes 
co-irmãos às regatas realizadas na Lagoa. O Senhor Presidente informa que houve 
recentemente uma alteração em data de Regata do Iate Clube do Rio de Janeiro, 
pertencente ao Calendário e, que a mesma coincidia com a Regata oficial do Iate Clube 
de Icaraí. Lembra, que os Clubes co-irmãos devem respeitar as datas do Calendário de 
Regatas. Nada mais havendo a tratar as vinte e duas horas, o Vice-Presidente 
Administrativo e Financeiro deu por encerrada a reunião da qual eu, Valéria Smarrito 
Silva Hasselmann,secretária da reunião, lavro a presente ata.
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